

Отзыв научного руководителя

на диссертацию Умнова Льва Николаевича «Оптимизация комплексного лечения острого среднетяжелого панкреатита в ранней фазе при коронавирусной инфекции», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9.Хирургия

Умнов Лев Николаевич в 2006 г. окончил Самарский военно-медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В 2006-2007 гг. проходил обучение в интернатуре на базе Самарского военно-медицинского института по специальности «Хирургия». После окончания интернатуры в 2007 по 2011 гг. служил в ВС РФ врачом хирургов – начальником медицинской службы, далее в 2011 по 2018 гг. – врачом хирургом хирургического отделения Пензенской районной больницы, с 2018 по 2020 врачом хирургом и врачом ультразвуковой диагностики, заведующий отделением поликлиники Клинического медицинского центра Пензенского государственного университета. На протяжении с 2012 по 2020 год работал внешним совместителем по хирургии и ультразвуковой диагностике ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко». С 2020 года по настоящее время работает главным врачом, врачом хирургом ГБУЗ «Городищенской районной больницы» Пензенской области. Стаж практической хирургической работы составляет 17 лет.

Научной работой начал заниматься еще в студенческие годы. Работая хирургом в различных лечебных учреждениях, особое внимание уделял вопросам совершенствования терапии ургентных больных, в том числе в раннем послеоперационном периоде. Опубликовал ряд научных статей. С 2021 г. прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук на кафедру факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарёва» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

За период выполнения научного исследования Умнов Л.Н. проявил активный интерес к основным вопросам хирургии, являясь участником различных научно-практических конференций. Показал себя грамотным

специалистом, трудоспособным и целеустремленным исследователем, способным отстаивать свою собственную точку зрения.

В процессе выполнения диссертации Умновым Л.Н. проведено большое количество клиническо-лабораторных и инструментальных исследований, имеющих целью разработать схемы лечения по оптимизации комплексной терапии больных острым панкреатитом, в том числе с коморбидным коронавирусном фоном на основе метаболической терапии. По материалам работы опубликовано 9 работ, получен патент на изобретение. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объём исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, биохимических и инструментальных методов.

Во время выполнения исследования Умнов Л.Н. овладел рядом лабораторно-инструментальных методик, активно работала с литературой, успешно сдал кандидатские экзамены.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Умнов Л.Н. достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия. Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии
Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва»

заслуженный деятель науки РФ

доктор медицинских наук (14.00.27 -Хирургия)

профессор

01.02. 2023 г.

Алексей Петрович Власов

Адрес: 430005, Россия, г. Саранск,
ул. Большевикская, д. 68.

Электронный адрес: var.61@yandex.ru

Тел.: 89272755938 (м.)

